

入札公告（訂正公告）

令和5年6月6日に公告しました下記の工事について、入札公告に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

令和5年6月8日

福島県教育委員会教育長

記

工事番号 23-70011-0002

工事名 安達地区特別支援学校高等部整備（建築）工事

工事箇所 本宮市高木字井戸上 地内

〔修正内容〕

1 「1 入札に付する事項」の「工事概要」について、次のとおり訂正します。

（正） 新築、改修及び解体に係る建築工事一式

実習棟外新築

RC造一部W造 地上2階外 延べ面積A=1,102.91 m²

南校舎改修

RC造 地上3階 改修面積A=470.05 m²

和室外解体

W造 平屋建て外 延べ面積A=277.55 m²

（誤） 新築、改修及び解体に係る建築工事一式

実習棟新築

RC造一部W造 地上2階外 延べ面積A=1,102.91 m²

南校舎改修

RC造 地上3階 改修面積A=470.05 m²

和室解体

W造 平屋建て 延べ面積A=277.55 m²

2 「1 入札に付する事項」の「特例監理技術者の配置」について、次のとおり訂正します。

（正） 該当なし

（誤） 該当